

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 781010 版面 五版

郭源治救援成功

中日二分勝阪神

【本報東京特派記者黃承富十日電】日本職棒中日隊郭源治，十日對阪神第一場比賽救援成功，主投最後兩局未失一分，中日以七比四獲勝，大郭寫下今年第廿五次成功救援紀錄。

郭源治今年球季出場四十一次，四勝三敗，廿五次救援成功，累計廿九個救援點。

大郭在八局上半踏上投手板，中日七比四領先，投兩局，廿九球，僅讓八位阪神打者擊出一支安打，今年球季防禦率為二點三九。

【本報東京特派記者黃承富十日電】

日本職棒太平洋聯盟三強的排名十日晚又有新變化，雄獅西武隊過不了公牛近鐵隊這關，歐力士隊則慘遭羅德隊摧殘，結果，西武幸運保住首位優勢，歐力士、近鐵同為落後西武一個勝差，不過近鐵勝率已超過歐力士千分之一。

西武戰近鐵，比賽前一小時，西武球場就擠滿了四萬五千觀眾，期待雄獅鬥公牛的好戲，近鐵隊狂牛布蘭德沒表現，倒是鈴木與黑人球員里貝拉各擊出一支陽春全壘打，九局中攻下三分，而西武隊的幾名大砲選手，沒轟出全壘打，只在六、七局各得一分，三比二，近鐵勝利。

西武輸球，還好歐力士也輸球，西武仍保住首位排名。

歐力士十日晚出戰羅德，好像青棒對成棒，四比十七，被羅德打得灰頭土臉。羅德隊壯勝雄完投九局，內、外角球的變化銳利無比，歐力士隊傅馬、門田、松永、藤井四人偶有佳作，九局僅得四分。

但歐力士沒有好投手，被羅德打者打得頻頻換投手，就是止不住失分，九局丟十七分。

莊勝雄讓歐力士隊上田監督做了一晚的噩夢，沒辦法，小莊不能放水，十日晚的勝利，完成今年球季第十一場勝績。

近鐵公牛 鬪西武雄獅 羅德顯威 大歐士力

《語人邊場》

西武出頭 近鐵投打難纏 呼聲高 大不意得

●有我國投手郭泰源在陣中的西武隊，目前在太平洋聯盟三強中呼聲最高，如果十、十一日戰近鐵只要一勝一和，而歐力士連吃敗仗，西武隊就可在十一日晚度過愉快的冠軍瘋狂夜。

但上述的情況是西武隊的如意算盤，要連續兩場擠下公牛近鐵隊，不是開玩笑的事，近鐵仰木監督知道，剩下對西武的三場戰事，不能輸任何一場，否則勢必和冠軍說再見。

何況，近鐵隊的狂牛布蘭德及里貝拉兩位兇狠打者，不會讓西武隊輕鬆闖過牛陣，布蘭德急欲突破五十支全壘打大關，以他的打擊爆發力，要猜西武一定贏，是件危險的事。

歐力士隊也有得冠軍的希望，但最快要等到十三日，條件是四場連勝羅德隊，另外，西武必須輸上兩場，這樣的美夢有點灌水，實現的機會不大。

歐力士連續敗給羅德、西武後，「勇士」身上有內傷，未來戰羅德，步步驚心，羅德今年戰績最差，但扮撥局角色，極可能讓歐力士白做一場冠軍夢。

歐力士隊打線沒問題，傅馬、門田、松永、藤井四人連成一線，令對方投手難過關，但歐力士沒有好投手，是一大致命傷。排名第三的近鐵，已被形容成「叫不出聲的公牛」，必須三戰西武全勝，最後再擊潰大榮，且歐力士必須敗兩場以上，近鐵才可能在十四日晚上高舉勝利雙手。

為了打昏「雄獅」西武隊，近鐵隊王牌投手阿波野至少主投一場，也可能最後戰大榮時再披掛上陣，阿波野加上布蘭德、里貝拉三人，是近鐵隊從死神手中復活的希望。

不過，如果西武等三強戰績與如意算法完全不同，冠軍產生，可能要遲至十五日晚上。

本報特派記者 黃承富

加油，只要再十一次！ 大郭三振紀錄將達千次

【本報特派記者黃承富十日電】

再十一次，中日隊郭源治就可達到加入日本職棒後的第一千次三振紀錄。郭源治的這項喜訊，原預料在八月左右就可傳出，但大郭今年戰績不如去年，好消息姗姗不來。

郭源治加入日本職棒第九年，目前累積三振數九百八十九次，去年球季結束時，達到九百卅三次，今年球季三振紀錄五十六次，中日隊還有七場比賽，大郭仍有機會。在日本職棒史上，已有八十位投手達到一千次三振紀錄，郭源治可能就是第八十一位。